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Estado do Rio de Janeiro 

CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO FIDÉLIS 

Cidade Poema 
Secretaria Administrativa 

 

Ata da 39ª Reunião da 1ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de São Fidélis, 

realizada no dia nove de julho de dois mil e dezoito, ao nono dia do mês de julhodo ano 

de dois mil e dezoito,nesta cidade de São Fidélis, Estado do Rio de Janeiro, situada na 

Praça da Bandeira, nº74, (Sede do Poder Legislativo) . Às dezenove horas e vintee cinco 

minutos, o Exmº Sr. Presidente, vereador Carlos Rogério Vieira da Silveira, ocupou 

lugar na Mesa Executiva e convidou os vereadores a tomarem assento em seus lugares. 

Autorizou o 1º Secretário, Vereador Higor Porto, a fazer a chamada dos vereadores e a 

ela responderam presença: Alessandro Marins Ferreira, Amauri Araújo da Silva, Carlos 

Humberto Fernandes Fratani, Carlos Rogério Vieira da Silveira,  Higor Porto,  Jonathas 

Silva de Souza, Luiz Fernando Dias dos Santos, Marcelo Rodrigues Pereira Silva e 

OberlamPlouvierGouvea. Havendo número legal e sob a proteção de Deus, o Sr. 

Presidente declarou abertos os trabalhos da 39ª Reunião da 1ª Sessão Ordinária. 

Determinou a leitura da Ata Anterior que, depois de lida foi submetida a discussão e 

votação e foi aprovada por unanimidade. Não havendo Expediente e, antes daOrdem do 

Dia, o Sr. Presidente comunicou aos vereadores que foi informado, na 37ª Reunião,  

realizada no dia vinte e cinco de junho de 2018, que o Parecer Prévio das Contas do 

Poder Executivo, referente ao Exercício de 2016, estava previsto para ser votado no dia 

onze deste mês, mas que devido os recessos parlamentares acontecido durante o evento 

dos Jogos do Brasil na Copa do Mundo/2018, o referido Parecer foi adiado para ser 

votado no dia dezesseis de julho e que a LDO-Lei de Diretrizes Orçamentaria será 

votada no dia onze de julho do corrente ano.  Dando prosseguimento aos trabalhos, 

passou-se a Ordem do Dia. O Sr. Presidente comunicou que constava na Pauta 05 

(cinco) Projetos de Leis, referentes a PPA (Plano Plurianual), todos de autoria do Poder 

Executivo e, que se os mesmos poderiam serem lidos, discutidos e votados em bloco,  o 

que foi aceito por unanimidade.Passou-se então a leitura das referidas proposições: 

Mensagem nº 013, datada de 25 de junho de 2018, de autoria do Poder Executivo, que 

Capeia o Projeto de Lei nº 016/2018, com a seguinte Ementa: “Modifica o Plano 

Plurianual – PPA, Cria Crédito Especial por assinatura de Contrato de Repasse – 

Transferência Voluntária no Orçamento de 2018 e dá outras providências”; Mensagem 

nº 014, datada de 25 de junho de 2018, de autoria do Poder Executivo, que Capeia o 

Projeto de Lei nº 017/2018, com a seguinte Ementa: “Modifica o Plano Plurianual – 

PPA, Cria Crédito Especial por Adesão ao Plano de Ações Articuladas – FNDE no 

Orçamento de 2018 e dá outras providências”; Mensagem nº 015, datada de 25 de junho 

de 2018, de autoria do Poder Executivo, que Capeia o Projeto de Lei nº 018/2018, com 

a seguinte Ementa: “Modifica o Plano Plurianual – PPA, Cria Crédito Especial por 

Adesão ao Plano de Ações Articuladas – FNDE no Orçamento de 2018 e dá outras 

providências”; Mensagem nº 016, datada de 25 de junho de 2018, de autoria do Poder 

Executivo, que Capeia o Projeto de Lei nº 019/2018, com a seguinte Ementa: “Modifica 

o Plano Plurianual – PPA, Cria Crédito Especial por repasses do Fundo Nacional de 

Saúdeno Orçamento de 2018 e dá outras providências”; Mensagem nº 017, datada de 05 
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de julho de 2018, de autoria do Poder Executivo, que Capeia o Projeto de Lei nº 

021/2018, com a seguinte Ementa: “Modifica o Plano Plurianual – PPA, Cria Crédito 

Especial por repasses do Fundo Nacional de Saúde  no Orçamento de 2018 e dá outras 

providências”. Terminada a leitura, foi colocado em discussão. Usou da palavra o 

vereadorMarcelo Rodrigues Pereira Silva e pediu que fossem apreciados na forma do 

Inciso V, Artigo 130 do Regimento Interno, o que foi aceito por unanimidade. Passou a 

votação. O vereador Marcelo Rodrigues Pereira Silva, pediu que constasse em Ata seu 

voto aberto e favorável às matérias.   Encerrada a votação, o Sr. Presidente designou os 

seguintes escrutinadores:  OberlamPlouvierGouvea, Alessandro Marins Ferreira e 

Jonathas Silva de Souza que apuraram o seguinte resultado: Quorum 09 (nove) – 09 

(nove) votos aprovo. Aprovadas por unanimidade e em turno único; Mensagem nº 018, 

datada de 09 de julho de 2018, de autoria do Poder Executivo, que capeia o Projeto de 

Lei nº 022/2018, com a seguinte Ementa: “Modifica o Plano Plurianual – PPA, Cria 

Crédito Especial por repasses do Fundo Nacional de Assistência Socialno Orçamento de 

2018 e dá outras providências”. Foi encaminhado às Comissões Competentes; Projeto 

de Lei nº 020, datada de quatro de julho de 2018, de autoria da Presidência, que:” 

Concede reajuste aos Servidores do Poder Legislativo de São Fidélis".  Terminada a 

leitura, passou-se a discussão. Nenhum vereador desejou discutir. O vereador Carlos 

Humberto Fernandes Fratani, solicitou que fosse apreciado na forma do Inciso V, 

Art.130, do Regimento Interno, o que foi aceito por unanimidade. Passou-se então, a 

votação. Encerrada a votação o Sr. Presidente designou os seguintes escrutinadores: 

Marcelo Rodrigues Pereira Silva, Amauri Araújo da Silva e Higor Porto, que apuraram 

o resultado: Quorum 09 (nove) – 09 (nove) votos aprovo. Aprovado por unanimidade e 

em turno único; Indicação nº 041, datada de 09 de julho de 2018, de autoria do vereador 

Higor Porto, que: ”Indica ao Secretário Municipal de Obras, que seja realizado reparos 

no calçamento na Avenida Governador Roberto Silveira, Bairro Barão de Macaúbas”. 

Usou da tribuna o Vereador Marcelo Rodrigues Pereira Silva, que informou que tais 

reparos já foram executados. A seguir foi aprovado por unanimidade; Requerimento nº 

032, datado de 09 de julho de 2018, de autoria dos vereadores: Luiz Fernando Dias dos 

Santos, Higor Porto e Jonathas Silva de Souza, que: “Requerem da Secretária Municipal 

de Saúde- Sr. Bruna Araújo Siqueira, informações acerca do Quantitativo de Pacientes 

que o Município envia a Campos dos Goytacazes, Mensalmente, para serem atendidos 

no HGG (Hospital Geral de Guarus) e HFM (Hospital Ferreira Machado)”. Nenhum 

vereador desejou discutir e a seguir foi aprovado por unanimidade e Requerimento nº 

033, datado de 09 de julho de 2018, de autoria do vereador Higor Porto que: “Requer 

Moção de Aplausos a Empresa Expresso Fidelense”. Usaram da palavra os vereadores: 

Higor Porto, Marcelo Rodrigues Pereira Silva e Carlos Rogério Vieira da Silveira e a 

seguir foi aprovado por unanimidade.Esgotada a Pauta, passou-se ao Pequeno 

Expediente. Usaram da palavra os vereadores: Jonathas Silva de Souza, Higor Porto, 

Marcelo Rodrigues Pereira Silva, Luiz Fernando Dias dos Santos, Carlos Humberto 

Fernandes Fratani e Carlos Rogério Vieira da Silveira. O Sr. Presidente convidou o 1º  

Tenente Bombeiro Militar José Luiz Gomes de Moura, Comandante do DBM2 2/5 São 

Fidélis, para também usar da Tribuna.  Nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente 

agradeceu a presença de todos e  marcou a próxima Reunião para o dia onze de julho de 

dois mil e dezoito, às 19:00hs. Encerrando assim a 39ª Reunião da 1ª Sessão Ordinária, 
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determinando a lavratura da presente Ata, o que foi feito por mim, Rosemary Queiroz 

Pinheiro Dias, Chefe de Expediente, que depois de lida será submetida a discussão e 

votação.Em Tempo: Onde consta “Recesso Parlamentar”, o correto é 

”PontoFacultativo”. Aprovada por unanimidade.__________ 
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Endereço: PRAÇA DA BANDEIRA, 74 - CENTRO - TELEFAX (22) 27581181 

CEP: 28.400-000 - SÃO FIDÉLIS-RJ 
 


